

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ»**

ОСВІТНЯ ПРОГРАМА

051 «ЕКОНОМІКА»

Шифр галузі	Галузь знань	Код і найменування спеціальності	Спеціалізація (за наявності)	Ступінь вищої освіти (освітній ступінь)
05	Соціальні та поведінкові науки	051 Економіка	-	Магістр

Розроблено:	Погоджено:	Затверджено:
Гарант освітньої програми д.е.н., доц. Карчева Г.Т. <i>Карчев</i>	Проректор з навчально-методичної роботи д.е.н., проф., Кузнецова С.А. <i>Кузнецова</i>	Ректор, д.е.н., проф. Смовженко Т.С.
Проектна група д.е.н., доц. Карчева Г.Т. <i>Карчев</i>	Директор ІБТБ д.е.н., проф. Швець Н.Р.	Вчена рада протокол № 2 від 26.10.2017 р. 
д.е.н., проф. Кравченко І.С. <i>Кравченко</i>	Завідувач кафедри д.е.н., доц. Карчева Г.Т. <i>Карчев</i>	
к.е.н., доц. Литвин О.Є. <i>Литвин</i>	Представник керівництва з якості к.філол.н., доц. Семів А.Р. <i>Семів</i>	Навчально-методична рада протокол № 2 від 19.10.2017 р.
	Голова робочої групи д.е.н., доц. Хмелярчук М.І.	
Видання:	Чинний з ____ . ____ .2017р.	Примірник контрольний

Зовнішні стейкхолдери, залучені до розробки освітньої програми:

Представники бізнесу, роботодавці		
<i>ППП</i>	<i>Посада</i>	<i>Організація/установа</i>
<i>Горкун Т.І.</i>	<i>Начальник департаменту мобільних фінансових послуг</i>	<i>ПАТ «Київстар»</i>
Випускники, здобувачі вищої освіти		
<i>Посада</i>	<i>ПІБ</i>	<i>Наявність відгуку</i>
<i>Начальник відділу зв'язків з громадськістю та фінансової просвіти Фонду гарантування вкладів фізичних осіб України, к.е.н.</i>	<i>Серветник Ірина Василівна</i>	
Професійні громадські організації		
<i>Посада</i>	<i>ПІБ</i>	<i>Наявність відгуку</i>
<i>Хмара М.П.</i>	<i>Член Правління</i>	<i>Всеукраїнська громадська організація «Українська асоціація економістів-міжнародників»</i>
<i>Президент Українського товариства фінансових аналітиків</i>	<i>Прозоров Юрій Володимирович</i>	

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів додаються.

I. Загальна характеристика

<i>Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу</i>	<i>Державний вищий навчальний заклад «Університет банківської справи» Інститут банківських технологій та бізнесу</i>
<i>Рівень вищої освіти</i>	Другий (магістерський) рівень
<i>Галузь знань</i>	05 «Соціальні та поведінкові науки»
<i>Офіційна назва освітньої програми</i>	051 «Економіка»
<i>Ступінь, що присвоюється</i>	Магістр
<i>Спеціальність</i>	051 Економіка
<i>Спеціалізація (за наявності)</i>	-
<i>Варіативна компонента</i>	Міжнародна економіка
<i>Освітня кваліфікація</i>	Магістр з економіки
<i>Професійна(і) кваліфікація(ї)</i>	Не надається
<i>Кваліфікація в дипломі</i>	Магістр економіки
<i>Тип диплому та обсяг освітньої програми</i>	Освітньо-професійна програма. Диплом магістра, 90 кредитів ЄКТС, 2700 годин
<i>Рівень/цикл</i>	FQ-EHEA - другий цикл, EQF-LLL - 7 рівень НРК - 7 рівень / Магістр
<i>Акредитація освітньої програми</i>	
<i>Мова(и) викладання</i>	Українська, англійська
<i>Термін дії освітньої програми</i>	1 рік 4 місяці
<i>Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою</i>	Наявність ступеня бакалавра
<i>Обмеження щодо форм навчання</i>	Без обмежень
<i>Академічні права випускників</i>	Можливість продовжувати освіту на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти
<i>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми</i>	http://www.ubs.edu.ua/

II. Профіль освітньої програми

Тип диплома та обсяг програми	Диплом магістра, 90 кредитів ЄКТС, 2700годин	
Вищий навчальний заклад	Державний вищий навчальний заклад «Університет банківської справи»	
Акредитуюча інституція		
Період акредитації		
Рівень програми	FQ-EHEA -другий цикл, EQF-LLL -7 рівень, НРК-7 рівень/ Магістр	
A	Цілі освітньої програми	
	Підготувати висококваліфікованих фахівців з економіки, які володітимуть фундаментальними фаховими знаннями та практичними навичками з соціально-економічного розвитку, функціонування ринків, управління зовнішньоекономічною, інноваційною та інвестиційною діяльністю, вмітимуть застосувати отримані знання на практиці.	
B	Характеристика освітньої програми	
1	Опис предметної області	<p>Об'єкт вивчення та/або діяльності: сучасні економічні процеси та явища, наукові методи нормативного, кількісного та інституційного аналізу, інструментарій формування міжнародної, національної, регіональної, секторальної економічної політики та економіки підприємства, мотивація та поведінка суб'єктів міжнародної економічної діяльності.</p> <p>Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих професіоналів з економіки, які володітимуть сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних вирішувати дослідницькі й управлінські завдання та проблеми функціонування економічних систем різного рівня.</p> <p>Теоретичний зміст предметної області:</p> <ul style="list-style-type: none"> - загальні закони та тенденції економічного розвитку, мотивація та поведінка суб'єктів ринку; - теорії мікро-, макро- і міжнародної економіки; - сучасні кількісні методи аналізу економічних процесів;

		<ul style="list-style-type: none"> - інституціональний і міждисциплінарний аналіз; - закономірності сучасних соціально-економічних процесів; - теорії економічного управління для різних виробничих систем і секторів економіки. <p>Методи, методики та технології:</p> <ul style="list-style-type: none"> - загальнонаукові та специфічні методи пізнання і дослідження; - математичні, статистичні, якісні методи економічного аналізу; - соціологічні, експертного оцінювання, анкетування; - економіко-математичне моделювання, прогнозування; - інформаційно-комунікаційні технології, спеціальне програмне забезпечення; - методи дослідницької діяльності та презентації результатів. <p>Інструментарій та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні системи та програмні продукти, що застосовуються в економічній діяльності.</p>
2	<i>Фокус програми: загальна/спеціальна</i>	<p>Спеціальність: 051 Економіка</p> <p>Варіативна компонента: Міжнародна економіка</p>
3	<i>Орієнтація програми</i>	Програма орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців в сфері економіки та міжнародної діяльності, управління міжнародним бізнесом та інвестиціями, здатних вирішувати завдання, що виникають на підприємствах у різноманітних галузях економіки.
4	<i>Особливості програми</i>	Особливостями програми є поглиблене вивчення методів та особливостей управління міжнародною економічною та фінансовою діяльністю з урахуванням особливостей сучасної світової економіки; оцінки поточного стану та прогнозування тенденцій розвитку основних форм міжнародної економічної діяльності,

		функціонування міжнародних ринків капіталу.
С Працевлаштування та продовження освіти		
1	<i>Працевлаштування випускників</i>	Працевлаштування в міжнародних компаніях, банках, страхових компаніях, інвестиційних фондах, органах державного управління та місцевого самоврядування, організаціях і установах (міжнародних, національних та комерційних) різних видів і найменувань економічної діяльності. Випускники можуть працювати на посадах: бізнес-аналітик, експерт із зовнішньоекономічних питань, консультант із зовнішньоекономічних питань, помічник-консультант народного депутата України, консультант (у апараті органів державної влади), фінансовий аналітик з інвестицій, міжнародного кредитування; економіст з міжнародної торгівлі та міжнародного аудиту, фахівець з фінансового планування; ризик-менеджер в міжнародному бізнесі; приватний підприємець у сфері міжнародного бізнесу.
2	<i>Академічні права випускників</i>	Можливість продовжувати освіту на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти
Д Стиль та методика навчання		
1	<i>Підходи до викладання та навчання</i>	Навчання здійснюється у вигляді тематичних лекцій, лекцій-конференцій з проведенням презентацій, дискусій, тренінгів, ситуаційних ігор, застосуванням кейсового методу, практичних занять, роботи в малих групах, індивідуальних занять, проходження практик, консультацій з викладачами, самонавчання, підготовки кваліфікаційної роботи магістра.
2	<i>Система оцінювання</i>	Система оцінювання: оцінювання навчальних досягнень студентів

			<p>здійснюється за 100 бальною, 4-х бальною шкалами («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вербальною («зараховано», «не зараховано») системами.</p> <p>Види контролю: поточний, тематичний, періодичний, підсумковий, самоконтроль.</p> <p>Форми контролю: усне та письмове опитування, тестові завдання, презентації, захист проектів, звіти з практик та науково-дослідних робіт, письмові екзамени та заліки тощо.</p> <p>Атестація: публічний захист кваліфікаційної магістерської роботи.</p>
Е	Програмні компетентності випускника		
	<i>Група</i>	<i>шифр</i>	<i>Зміст</i>
1	Інтегральна компетентність		Здатність визначати та розв'язувати складні економічні задачі і проблеми, приймати відповідні аналітичні та управлінські рішення у сфері економіки або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій в умовах невизначеності.
2	Загальні компетентності		
2.1	Загальні нормативні компетентності	ЗНК1	Здатність критично мислити та генерувати нові ідеї.
		ЗНК2	Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та встановлення взаємозв'язків між явищами та процесами.
		ЗНК3	Здатність проявляти лідерські навички, мотивувати людей, працювати у команді.
		ЗНК4	Здатність вести професійну комунікацію.
		ЗНК5	Здатність до інноваційної діяльності
		ЗНК6	Здатність розробляти проекти та управляти ними.
		ЗНК7	Здатність свідомо та соціально відповідально діяти на основі

			етичних міркувань і принципів академічної доброчесності.
		ЗНК8	Здатність проводити дослідження та презентувати результати.
2.2	Загальні додаткові компетентності	ЗФК1	Здатність виявляти ініціативу та підприємливість, ухвалювати важливі аналітичні та управлінські рішення для досягнення поставлених соціально-економічних цілей.
		ЗФК2	Здатність розробляти проекти з міжнародної технічної допомоги.
		ЗФК3	Здатність приймати обґрунтовані рішення щодо ефективного розвитку міжнародної діяльності (суб'єктів господарювання)
		ЗФК4	Здатність виявляти ініціативу та підприємливість
		ЗФК5	Здатність працювати з інформацією, знаходити та аналізувати інформацію з різних джерел.
3	Спеціальні (фахові, предметні) компетентності		
3.1	Спеціальні нормативні компетентності	СНК1	Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій для управління економічною діяльністю.
		СНК2	Здатність до професійної комунікації в сфері економіки іноземною мовою.
		СНК3	Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, які необхідні для розв'язання комплексних економічних завдань.
		СНК4	Здатність використовувати сучасні інформаційні технології та економіко-математичні методи і моделі для дослідження економічних і соціальних

			процесів.
		СНК5	Здатність розуміти ключові тренди соціально-економічного та демографічного розвитку.
		СНК6	Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки, вибирати належні напрями і відповідні методи для їх розв'язання, беручи до уваги наявні ресурси.
		СНК7	Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку суб'єктів господарювання.
		СНК8	Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських рішень.
		СНК9	Здатність застосовувати науковий підхід до формування та обґрунтування ефективних стратегій в економічній діяльності
		СНК10	Здатність до розробки сценаріїв і стратегій розвитку соціально-економічних систем
3.2	Спеціальні додаткові компетентності	СФК1	Вміння планувати і розробляти проекти у сфері економіки, здійснювати її інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення
		СФК2	Здатність прогнозувати та формувати ефективні бізнес-стратегії міжнародної діяльності суб'єктів господарювання та різних типів ринкових структур.
		СФК3	Здатність оцінювати ефективність діяльності суб'єктів господарювання та розраховувати фінансово-економічні показники діяльності.
		СФК4	Здатність планувати та обґрунтовувати ефективні

			стратегії розвитку міжнародної діяльності підприємств, здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення
		СФК5	Здатність до проведення критичного аналізу й оцінки впливу зовнішнього середовища на розвиток міжнародної діяльності підприємства
		СФК6	Здатність розробляти систему заходів щодо забезпечення позитивного іміджу організації на зовнішніх ринках.
F	Програмні результати навчання		
	<i>Група</i>	<i>шифр</i>	<i>Зміст</i>
	<i>Знання</i>	РН1	Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-практичних проблем на абстрактному рівні шляхом декомпозиції їх на складові
		РН2	Проводити дослідження, генерувати нові ідеї, здійснювати інноваційну діяльність
		РН3	Формулювати нові гіпотези та наукові задачі в сфері економіки, вибирати належні напрями і відповідні методи для їх розв'язку, беручи до уваги наявні ресурси
		РН4	Розробляти сценарії та стратегії розвитку соціально-економічних систем
		РН5	Обґрунтувати рішення в умовах невизначеності, що потребують застосування нових підходів та економіко-методичного моделювання та прогнозування
	<i>Уміння</i>	РН6	Обґрунтовувати та управляти проектами або комплексними діями.
		РН7	Вибирати та використовувати необхідний науковий,

			методичний і аналітичний інструментарій для управління економічною діяльністю
		PH8	Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, необхідні для вирішення комплексних економічних завдань
		PH9	Застосовувати наукові підходи до формування та обґрунтування ефективних стратегій в економічній діяльності
	<i>Комунікація</i>	PH10	Демонструвати навички самостійно приймати рішення, лідерські навички та вміння працювати в команді..
		PH11	Демонструвати навички спілкування в професійних та наукових колах державною та іноземною мовами.
		PH12	Демонструвати високу соціальну відповідальність і дотримання принципів академічної доброчесності.
		PH13	Організовувати розробку та проведення проектів у сфері економіки із врахуванням інформаційного, методичного, матеріального, фінансового та кадрового забезпечення.
	<i>Автономність і відповідальність</i>	PH14	Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських рішень
		PH15	Оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток.
		PH16	Застосовувати сучасні інформаційні технології у соціально-економічних дослідженнях
		PH17	Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку суб'єктів

		господарювання
G	Ресурсне забезпечення реалізації програми	
1	<i>Кадрове забезпечення</i>	Якісний склад науково-педагогічних працівників, який забезпечує освітній процес освітнього ступеня магістр галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» зі спеціальності 051 «Економіка» (Варіативна компонента «Міжнародна економіка»): 55,6% доктори наук та/або професори; 44,4 % - кандидати наук.
2	<i>Матеріально-технічне забезпечення</i>	Матеріально-технічне забезпечення відповідає можливостям ефективного проведення освітнього процесу.
3	<i>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</i>	Навчально-методичне та інформаційне забезпечення освітнього процесу підготовки магістрів галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», зі спеціальності 051 «Економіка» (Варіативна компонента «Міжнародна економіка»), книжковий фонд бібліотеки відповідають встановленим вимогам. Розроблені комплекси навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін, проходження практики освітнього рівня магістр галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», зі спеціальності 051 «Економіка» (Варіативна компонента «Міжнародна економіка»).
H	Академічна мобільність	
1	<i>Національна кредитна мобільність</i>	Організація кредитної мобільності студентів за другим (магістерським) рівнем: Проект «Національний Еразмус+ Офіс в Україні» (НЕО).
2	<i>Міжнародна кредитна мобільність</i>	Організація кредитної мобільності студентів за другим (магістерський) рівнем, Проект «Еразмус+ КА1 (Е+ ІСМ)»
3	<i>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</i>	Після акредитації спеціальності 051 «Економіка».

III. Структура та компоненти освітньої програми

В основу розроблення освітньої програми покладено компетентнісний підхід з використанням ЄКТС, у якому для досягнення запланованих результатів навчання за освітньою програмою (навчальною дисципліною, модулем) передбачаються певні витрати часу студентом, тобто необхідний і достатній обсяг навчального навантаження студента, виражений у кількості кредитів ЄКТС (1 кредит ЄКТС дорівнює 30 годинам). 1 семестр - 30 кредитів ЄКТС, навчальний (академічний) рік – 60 кредитів ЄКТС.

Освітня програма передбачає виділення дисциплін двох видів: обов'язкових дисциплін та дисциплін за вільним вибором студента, які розподілені за блоками підготовки (загальна, галузева, фахова/предметна) відповідно до профілю освітньої програми.

До блоку *загальної підготовки* відносяться навчальні дисципліни, що спрямовані на формування загальних компетентностей у здобувача вищої освіти, зокрема, емоційного інтелекту, світогляду, організаційних та комунікаційних навичок.

До блоку *галузевої підготовки* відносяться навчальні дисципліни, що спрямовані на формування спеціальних фахових компетентностей за галуззю знань у здобувача вищої освіти, зокрема, ключові для всіх спеціальностей конкретної галузі знань та підтримуючого характеру.

До блоку *фахової/предметної підготовки* відносяться навчальні дисципліни, що спрямовані на формування спеціальних фахових компетентностей за спеціальністю у здобувача вищої освіти, зокрема, предметної області та професійного спрямування.

Навчальне навантаження студента включає всі види його роботи (самостійну, аудиторну, лабораторну, дослідницьку тощо) відповідно до навчального плану. В таблиці 1 представлений розподіл змісту освітньої програми та обсягу кредитів ЄКТС.

Таблиця 1

Загальний розподіл змісту освітньої програми та обсягу кредитів ЄКТС за компонентами

Блоки підготовки		Академічні години/кредити ЄКТС		
		Обов'язкові дисципліни	Вибіркові дисципліни	Всього
	- загальна підготовка (1)	12/360	-	12/360
	- галузева підготовка (2)	12/360	12/360	24/720
	- фахова предметна підготовка (3)	12/360	12/360	24/720
	Усього за практичною підготовкою			30/900
Загальний обсяг		36/1080	24/720	90/2700

Розподіл кредитів за навчальними дисциплінами, структурно-логічна послідовність їх вивчення, форми підсумкового контролю наведено в таблиці 2.

Таблиця 2

Розподіл змісту освітньої програми та обсягу кредитів ЄКТС за навчальними дисциплінами

Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, практики, кваліфікаційна робота тощо)		кредити ЄКТС	форма підсумкового контролю	Семестр
Код*	Назва			
Блок «Загальна підготовка» (1)				
Обов'язкові компоненти				
ЗОД1	УБС студія "Управління людськими ресурсами"	6	ПМК	1
ЗОД2	Професійна іноземна мова та міжнародні бізнес-комунікації (рівень С)	6	ПМК	1
Загальний обсяг обов'язкових компонент за блоком 1		12		
Блок «Галузева підготовка» (2)				
Обов'язкові компоненти				
ГОД1	Глобальна економіка (рівень А)	6	Екзамен	2
ГОД2	Фінансовий менеджмент	6	Екзамен	1
Загальний обсяг обов'язкових компонент за блоком 2		12		
Блок «Фахова/предметна підготовка» (3)				
Обов'язкові компоненти				
ФОД1	Інноваційна економіка (рівень А)	6	Екзамен	2
ФОД2	Міжнародний бізнес (рівень А)	6	Екзамен	1
Загальний обсяг обов'язкових компонент за блоком 3		12		
Варіативна компонента «Міжнародна економіка» (студент обирає 4 дисципліни)				
ФВД1	Інноваційна економіка (рівень В – Міжнародна інвестиційна діяльність та управління проектами)	6	Екзамен	2
	Міжнародний бізнес (рівень В – Міжнародне приватне право та міжнародна безпека)	6	Екзамен	2
ФВД2	Глобальна економіка (рівень В – Політика економічного зростання)	6	Залік	2
	Глобальна економіка (рівень В – Міжнародні платіжні системи та розрахунки)	6	Залік	2

ФОДЗ	Міжнародна економіка (рівень В – Управління ефективністю діяльності міжнародних банків)	6	Екзамен	1
	Міжнародна економіка (рівень В – Моделювання та прогнозування міжнародної діяльності)	6	Екзамен	1
ФВД4	Міжнародна економіка (рівень С – Міжнародні фінансові та інвестиційні ризики)	6	Залік	2
	Міжнародна економіка (рівень С – Міжнародні фінансові ринки та банківська діяльність)	6	Залік	2
Загальний обсяг вибіркових компонент за блоком 3		24		
Усього за блоком 3		36		
4. Практична підготовка				
ПШ1	Переддипломна практика	15	Залік	3
ПШ2	Підготовка кваліфікаційної магістерської роботи	15	Захист	3
Всього практична підготовка		30		
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		90		

* Кодування навчальних дисциплін відбудеться в наступному порядку:

- ЗОД – навчальна дисципліна блоку «Загальна підготовка», що є обов'язковою для вивчення;
- ЗВД – навчальна дисципліна блоку «Загальна підготовка», що обирається за вибором студента з групи навчальних дисциплін для формування власної спеціалізації ;
- ГОД – навчальна дисципліна блоку «Галузева підготовка», що є обов'язковою для вивчення;
- ГВД – навчальна дисципліна блоку «Галузева підготовка», що обирається за вибором студента з групи навчальних дисциплін для формування власної спеціалізації ;
- ФОД – навчальна дисципліна блоку «Фахова/предметна підготовка», що є обов'язковою для вивчення;
- ФВД – навчальна дисципліна блоку «Фахова/предметна підготовка», що обирається за вибором студента з групи навчальних дисциплін для формування власної спеціалізації .

Таблиця 3

Матриця відповідності програмних результатів навчання та компетентностей

	РН 1	РН 2	РН 3	РН 4	РН 5	РН 6	РН 7	РН 8	РН 9	РН 10	РН 11	РН 12	РН 13	РН 14	РН 15	РН 16	РН 17
ЗК	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗНК 1		+			+		+										
ЗНК 2	+			+	+	+		+			+					+	
ЗНК 3		+											+				+
ЗНК 4		+								+							
ЗНК 5			+							+			+				
ЗНК 6	+					+	+	+							+		+
ЗНК 7		+		+								+		+			
ЗНК 8						+		+							+		
ЗФК 1		+		+													
ЗФК 2	+	+				+							+				
ЗФК 3				+									+		+	+	+

VI - Форми атестації здобувачів вищої освіти

Атестація здобувачів кваліфікації <u>Магістр з економіки</u> здійснюється у формі:	- прилюдного захисту кваліфікаційної магістерської роботи за спеціальністю 051 «Економіка» Варіативна компонента «Міжнародна економіка».
Вимоги до кваліфікаційної магістерської роботи	<p>Кваліфікаційна магістерська робота – навчально-наукова робота здобувача вищої освіти, що виконується на завершальному етапі здобуття кваліфікації магістр з економіки для встановлення відповідності отриманих ним результатів навчання (компетентностей) вимогам стандартів вищої освіти.</p> <p>Атестація здійснюється атестаційною комісією, до складу якої можуть включатися представники роботодавців та/або їх об'єднань згідно з Положення про організацію освітнього процесу в ДВНЗ «Університет банківської справи».</p> <p>Атестація здійснюється у формі прилюдного захисту.</p> <p>Кваліфікаційна магістерська робота повинна відповідати вимогам Методичних рекомендацій з підготовки та захисту магістерських дипломних робіт, затверджених навчально-методичною радою ДВНЗ «Університет банківської справи».</p> <p>Кваліфікаційна магістерська робота має бути перевірена на плагіат відповідно до Положення про заходи щодо запобігання академічному плагіату та розміщена на офіційному сайті ДВНЗ «Університет банківської справи».</p>

VII Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти

У ДВНЗ «Університет банківської справи» функціонує система забезпечення вищим навчальним закладом якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості), яка передбачає здійснення таких процедур і заходів:

- 1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;
- 2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;
- 3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних працівників вищого навчального закладу та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті вищого навчального закладу, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;
- 4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників;

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою програмою;


6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації;

8) забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату у наукових працях працівників вищих навчальних закладів і здобувачів вищої освіти;

9) інших процедур і заходів.

Гарант освітньої програми,
завідувач кафедри економіки та менеджменту
д.е.н., доцент

 Карчева Г.Т.